



Наступления зимы с нетерпением ждут все – малыши, подростки и взрослые. Чистый белый снег вносит большое разнообразие в детские развлечения. Коньки, лыжи и катание на санках – только небольшая часть зимней программы. С период с 22 по 25 января в детском саду прошла акция «Зимние забавы». Дети играли в зимние игры, водили хороводы, играли со снегом. Большое количество интересных игр и занятий позволяет расширить досуг детей во время прогулок. Да только не долго, снег потихоньку растаял. Но зима еще на дворе и можно надеяться, что еще поиграем в снежки.

Также зимой мы не забываем и про наших друзей – птиц, которым зимой очень сложно добывать пропитание. С данной целью в детском саду прошла акция «Двор для птиц». Дети совместно с родителями изготовили кормушки, которые разместили на территории детского сада



